4.
МАТЕМАТИКА
Литература: средњошколски уџбеници
Области: Прост процентни рачун и његова примена; Дефинисаност функције од једне реалне променљиве; Трансформације целих и рационалних алгебарских израза; Степеновање и кореновање; Линеарне функција, једначине и неједначине; Квадратна функција и квадратне једначине и неједначине; Ирационалне једначине и неједначине; Експоненцијална функција, једначине и неједначине; Логаритамска функција, једначине и неједначине; Аналитичка геометрија, тачка и права; Аритметички и геометријски низ

1. У 83 литара алкохолног пића се налази 67 литара воде. Колико у овом алкохолном пићу има процената алкохола?

а)
18.33%
б)
19.28%
ц)
21.34%

2. Цена од 1.200 динара за јединицу неког производа снижена је за 5%. Колико динара износи снижење?

а)
62 дин.

б)
56 дин.

ц)
60 дин.

3. Колико износи проста камата на зајам од 9.000 динара за време од 3 године по стопи од 3%?

а)
710 дин.
б)
810 дин.
ц)
620 дин.
4. Резултат назначених операција:
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5. Резултат назначених операција:
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6. Наћи област дефинисаности функције y = 
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7. Наћи област дефинисаности функције:
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8. Наћи област дефинисаности функције:
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9. Наћи област дефинисаности функције:
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10. Решење линеарне једначине:

[image: image13.wmf])

1

(

,

)

3

2

(

5

2)x

-

a

3

(

-

¹

-

=

-

a

x

a

a

, je:

а) 
[image: image14.wmf]1

a

5a

x

-

=


б)

[image: image15.wmf]1

a

5a

x

+

=


ц)

[image: image16.wmf]1

a

3a

x

+

=


11. Решење линеарне једначине:
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а)
x = m−5
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12. Квадратна једначина чији су корени:
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13. У датој једначини:
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 одредити реалан параметар тако да постоји веза између корена 
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14. Решење једначине:
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15. Решење једначине:
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16. Решење једначине:
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17. Решење неједначине:
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18. Решење једначине:
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19. Решење неједначине:
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20. Решење неједначине:
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21. Решење једначине:
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22. Кординате тачке M пресека правих y–2x+3=0 и y+3x–2=0 су:
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23. Права p која садржи тачку M (6,─4) и на апсицној оси одсеца одсечак 3 има једначину:
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24. Права која садржи тачку M (3, ─7) и са кординатним осама одсеца једнаке одсечке има једначину:
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25. Шести члан геометријског низа je 
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Први и трећи члан тог низа je:
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